

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА СДРУЖЕНИЕ „СЪЮЗ ЗА БЪЛГАРИЯ“

ЕИК: 175981664

(Съгласно чл. 40 (2) от ЗЮЛНЦ и чл. 41 и 46 (3) от Устава на Сдружението)

2017 г.

1. Съществени дейности, изразходвани за тях средства, връзка с целите и програмите на организацията и постигнати резултати:

Сдружение „Съюз за България“ през 2017 г. участва в процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-1.023 – „Подкрепа за предприемачество“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 като подготви проектно предложение „Подкрепа за предприемачество“. Партньор по проекта е Конфедерация на труда „Подкрепа“.

Проектното предложение „Подкрепа за предприемачество“ цели да подкрепи предприемаческата дейност в България като осигури специализирани обучения и консултации на представителите на целевата група. В целевата група по проекта (общо 100 човека) са включени безработни и неактивни участници, представляващи 70% от общия брой представители на целевата група, вкл. и безработни младежи на възраст до 29 г. За място на изпълнение на проекта е избран Южен централен район. Предвидени са дейности за изпълнение във всички области от избрания район: област Пазарджик, област Пловдив, област Смолян, област Хасково, област Кърджали.

С изпълнението си проектно предложение ще осигури:

- подготовка на лица, желаещи да развият собствен бизнес, вкл. безработни, неактивни и работещи, за планиране и стартиране на самостоятелна стопанска дейност и самонаемане;
- комплекс от обучения и услуги, които да подпомогнат избраните представители на целевата група по проекта от всички административни области на Южен централен район в разработката и преценката на предприемаческите им идеи, придобиването на нужни за управлението и развитието на бизнеса знания и умения и разработването на бизнес идеите в жизнеспособни планове за реализация на реална стопанска дейност;
- подкрепа на представителите на целевата група по проекта за започване на реална стопанска дейност и намиране на подходящи източници на финансиране, достъп до услуги и менторство за развитие на бизнес.

Изпълнението ще допринесе и за подобряване на начина, по който функционира българският пазар на труда, както и за разработване на качествени бизнес планове, с които лицата от целевата група да кандидатстват за финансиране пред финансовите институции с цел осъществяване на своите бизнес идеи.

Заложените цели са насочени и към решаване на проблемите на представителите на целевата група по проекта, които искат да започнат самостоятелен бизнес, но срещат трудности поради липса на достатъчно познания и квалификация, липса на възможности за професионални консултации и менторство.

Проектното предложение беше изготвено със собствени ресурси – чрез доброволен труд на членовете на Сдружение „Съюз за България“ – експерти с дългогодишен опит в подготовката и управлението на проекти.

Тази инициатива пряко допринася за изпълнение на целите на Сдружение „Съюз за България“, описани в устава на Сдружението.

Към края на 2017 г. проектното предложение се намира в процес на оценка и ако бъде одобрено за финансиране, резултатите от изпълнението му ще се реализират в периода 2018-2019 г.

Сдружение „Съюз за България“ през 2017 г. проведе национално проучване, свързано с достъпа до обществена информация и готовността на органите на местното самоуправление в Република България (определени като такива съгласно Закона за достъп до обществена информация) да предоставят информация съгласно задължението им произтичащо от ЗДОИ. Проектът се осъществява със собствени средства. Допринася за изпълнение на целите на Сдружението, свързани с развитието на гражданското общество. Резултатите все още се обработват.

2. Размер на безвъзмездно полученото имущество и приходи от другите дейности за набирание на средства:

През 2017 г. Сдружението не е получавало безвъзмездно имущество.

Има реализирани приходи от стопанска дейност в размер на 8 хил. лв.

3. Вид, размер, стойност и цели на получените и предоставени дарения, както и данни за дарителите:

През 2017 г. Сдружението не е получавало дарения.

4. Финансов резултат:

През 2017 г. Сдружението реализира приходи от стопанската си дейност в размер на 8 хил. лв. Финансовият резултат от стопанска дейност за 2017 г. е в размер на 7 хил. лв. печалба.

Настоящият доклад е изготвен и приет на извънредно заседание на УС, проведено на 07.03.2018 г.

07.03.2018 г.

Камелия Симеонова, председател на УС